

长春失踪男婴遇害 嫌犯自首

偷车后男婴哭闹 遂将孩子掐死埋在路边雪中

3月4日7时20分许,长春一辆灰色丰田RAVA车被盗,车内一名两月男婴随之失踪。5日17时,该起备受关注的长春“304”车辆被盗窃案嫌犯周某投案自首,据周某交代,随车失踪的2个多月大男婴被他掐死埋于雪中。

5日晚,家属称,孩子妈妈得知消息后,突发心脏病送医院。网友则在微博上表达了对男婴的祝福,并纷纷点燃蜡烛,为其送行,“宝贝,在天堂长大。”

3月5日晚,记者从吉林警方了解到,经昼夜连续工作,通过多种侦查手段,公安机关将周某列为“304”案件重点嫌疑人。迫于公安机关强大压

力,周某于3月5日17时许到公安机关投案自首,而失踪孩子已被其杀害。

经初步审讯,周某,男,48岁,吉林省公主岭市人,住长春市经开区。

据周某交代,3月4日7时许,将停放在长春市西四环路和隆化路交会处的为家超市门前的一辆银灰色RAV4丰田汽车(车牌号吉AMM102)盗走后,驾车直奔长春至双辽公路。途中,周某发现被盜车后座上有一名男婴,车辆行驶到公主岭市怀德镇至永发乡公路旁,便将男婴掐死埋于雪中。4日8时20分许,周某将男婴衣物和被盜车辆丢弃在公主岭市永发乡营城子村后潜逃。(据《广州日报》)



宝宝生前照片。



被盜车辆内的男婴尸体。新华社发

诚信商店无人看管自选自付

至今未遇到小偷



没有收银员,没有摄像头,商品上面标有价格,顾客自己挑选商品后,将钱投入收银台的盒子中,一笔买卖就完成了。这样的“无人商店”,你见过没?近日,微博网友@邱彦华2011发帖称,在长沙五凌路上有家卖日用商品的诚信自选商店,该店无人看管,由顾客自选自付,“文明城市需要这种正能量,真心感谢那位未谋面的老板。”该网友说。

(据《潇湘晨报》)

为腿脚不便同学当“拐杖”

13岁学生4年从无间断

4年来,他坚持做着同样一件事,无怨无悔。

为了不让他遭受连累,得到帮助的同学偶尔也会生气地瞪着他:“以后你别帮我了!”可是,他总是腼腆地笑笑,依然跟在后面,坚持为同学们提供帮助。

他,就是长沙市望城区桥驿镇中学初一(141)班学生余兴泉。这样一对形影不离的影子经常出现在校园的各个角落:13岁的余兴泉搀扶着腿脚不便的同学左臣,上下楼梯、进出教室、食堂和厕所——几年如一日,风雨无阻。

“以后,我做你的拐杖吧!”

今年14岁的左臣告诉中新网记者,患先天性脑瘫萎缩症的他,腿脚不便,平日上学放学都靠母亲骑着电动车接送。

由于家里离学校需要30分钟车程,做生意的母亲在时间安排上,难以顾全,考虑到左臣的起居料理,小学3年级时,他从长沙市桂花树小学转校到了望城区桥驿镇明德中心小学。

左臣回忆,他转入班上第一天,老师在班上介绍了他的特殊情况,一下课,余兴泉便找到左臣安慰他说:“左臣,以后,我做你的拐杖吧!”说罢,他便一把搀扶着左臣。从此,余兴泉成了左臣的

左右手和拐杖,教室距食堂和厕所所有5个水泥梯级和相当长的一段路程,每天,余兴泉就这样搀扶着左臣上下楼梯,进出教室、食堂和厕所。

随着年龄的增长,余兴泉和左臣都进入了桥驿中学就读初中,年长余兴泉1岁的左臣比他高出了一个头,但余兴泉并未中断对左臣的照顾,依旧每天如此。

初一(141)班主任易敏清晰地记得,第一学期刚接手班级准备排座位时,班上的同学都异口同声地要求,让余兴泉跟左臣排为同桌,感到好奇地易敏通过走访才得知,余兴泉已经照顾了左臣几年。

易敏说,有一次,听说左臣的家长要晚些接他回家,余兴泉二话不说,便扶着左臣往家走,而等自己回到家时,寂静的农村家家户户都亮起了灯。

左臣说,走路久了,腿脚酸麻的时候,余兴泉还会背他上下楼梯。

桥驿镇关工委常务副主任周能文曾多次目睹余兴泉背左臣上下学校楼梯的场景,“虽然有些吃力,但小余吭都不吭一声。”

关注余兴泉多年的周能文感叹地说:“帮助几天可以,能够坚持几年确实难能可贵。”



4年来,13岁的余兴泉(左一)每天都搀扶着腿脚不便的同学左臣进出教室、食堂和厕所。李俊杰 摄

“做点力所能及的事,是我最大的快乐!”

看着余兴泉每天都要照顾自己,还要复习功课,内心不安的左臣曾多次拒绝余的帮助,提出自己单独行走。

“有时候,从余兴泉的表情看,确实很辛苦,真不想连累他。”左臣说,他想着法子拒绝过几次,可余兴泉总是笑笑,依然跟随着他身后,生怕他有不适。只要走了一段路程后,余兴泉便会主动跑到他身边,搀扶着他。

左臣也多次试探地问余兴泉是否后悔,余摇了摇头,说:“我们是朋友,坚持了这么多年,其他的都不在乎。”

最让左臣感动的是,一次在学校操场上,余兴泉背着他,一位高年级的学生正好从他们俩面前经过,见此一幕,轻轻地说了

句:“真是太有爱心了。”那一刻,他体会到,余兴泉这么多年的坚持是多么的不易。

班主任易敏说,如今,余兴泉不仅在生活上照顾左臣,在学习上,也经常为他补习功课。

易敏告诉记者,余兴泉这种助人为乐、无私奉献的精神,感动了学校的每一位老师和同学,在他的感染下,全班同学也自发组织为行动不便的左臣献爱心,同学们争着要轮流为左臣送饭,但下课搀扶左臣上厕所的重任,余兴泉仍抢着承担了起来。

“每天你自己学习也紧张忙碌,还要照顾左臣,难道不嫌累吗?”这个问题,无数人问过余兴泉,余每次都会报以淡淡地一笑:“这点累算什么,能为同学做点力所能及的事,就是我最大的快乐!”

(据中国新闻网)

邻座有美女 大叔憋尿5小时晕倒

俗话说,英雄难过美人关,此话不假。近日,乘坐飞机时为了给靠过道坐的美女留下好印象,在长达5个多小时的行程中,一位大叔一动不动,也不喝水,不上厕所。不料,刚下飞机就晕倒,被送往急救中心,经检查确诊为“经济舱综合征”青眯血液黏稠者,体重过重和高血脂、高尿酸、糖尿病患者要格外提防。

今年40多岁的刘先生是哈尔滨人。3月3日,他坐飞机从哈尔滨直飞福州,全程大约5个多小时。自己坐的是经济舱,靠窗的位置,而旁边靠着过道的位置上则坐着一个优雅的美女。“我们正好都是一个地方的人,一落座,我们俩就聊得很投机。”刘先生称,自己身材有些胖,如果站起来从美女面前过,位置这么窄的情况下,自己很难出去,如果硬出去,显得有些粗鲁,但如果请求美女站起来,自己再出去,自己好面子,踌躇了很久也没说出口。

因为担心要上厕所,刘先生整个行程都没喝水,并且坐在位子上没动。不料,下飞机后,他感觉身体有些不对劲,一下子就晕倒了。

据福建省急救中心内科专家介绍,刘先生出现的症状叫“经济舱综合征”,又叫“下肢深静脉血栓”或“旅行血栓征”,它是指乘坐飞机经济舱的乘客,由于长时间坐在相对狭小的座位上不动,导致双下肢静脉血液淤滞发生凝固形成血栓,下飞机活动后血栓脱落,并随血流经右心室到达肺动脉,阻塞肺动脉,即医学上所说的“肺栓塞”,其后果轻者引起呼吸困难、胸痛等,重者可引起猝死。由于经常有关于乘坐飞机经济舱后出现致死性“肺栓塞”的报道,因此人们形象地把这一现象称为“经济舱综合征”。

并且,“经济舱综合征”并不罕见,也不是坐飞机经济舱所特有的。事实上,无论是坐飞机还是火车、巴士,甚至是在办公室里,只要是长时间坐着不动,都有可能发生。

(据《广州日报》)

女大学生扮花木兰招聘会求职

希望关注女性求职困难

头戴黄盔甲,身穿红战袍,90后女大学生花40元租来衣服,扮“花木兰”穿越到郑州市女子专场招聘会求职,一上午获得两个面试机会。如此求职,是个性创新,还是哗众取宠?招聘单位、求职者和职场专家看法不一。

“咦,花木兰也来找工作了?”5日上午9时,郑州女子专场招聘会现场,头戴盔甲、身穿战袍的“花木兰”,“穿越”而来求职。

她叫肖可颜,黄河科技学院的应届毕业生,这身花木兰战袍,是花40元租来的。

“公司招人很多都注重形象气质,我看招聘会上美女一抓一大把,招聘单位很难一眼看到我。”肖可颜解释说,“有了这身装束,不管效果怎么样,招聘者肯定会注意到我,那就有机会。”

除此之外,肖可颜觉得,女生在找工作时确实比男生难,“有些公司来招聘,只招男生,女生条件再好也不看。我觉得有些女生条件要比男生好得多。”她装扮成花木兰,也是希望提醒人们,“谁说女子不如男!”希望更多的人来关注女性求职的困难。

(据《东方今报》)

声明

兹有信阳市平桥区安信鼎立保温材料厂行政公章一枚,因不慎丢失,特声明作废。